
Über uns:
Die Stadtreinigung Dresden GmbH (SRD) ist ein modernes, flexibles Dienstleistungsunternehmen. Auf der Grundlage von
Erfahrung und Tradition eines seit 1873 erfolgreichen Unternehmens und als zertifizierter Entsorgungsfachbetrieb bietet die
SRD mit modernster Technik Qualität, Zuverlässigkeit und Kompetenz. Die SRD arbeitet zukunftsorientiert und findet stets
neue maßgeschneiderte Lösungen für ihre Geschäftspartner, öffentliche Auftraggeber, Wohnungswirtschaft, Gewerbe- und
Privatkunden. Mit über 440 Mitarbeitern erbringt die SRD – als führendes Abfallwirtschaftsunternehmen im Großraum
Dresden – umfangreiche Dienstleistungen rund um Entsorgung, Reinigung und Winterdienst mit hoher Kundenzufriedenheit.

Mitarbeiter Containerinstandsetzung / Mechatroniker (m/w/d)
(1425)

 Standort: Dresden  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 39 Stunden pro Woche

Wir bieten Ihnen:

Einen interessanten, anspruchsvollen und vielseitigen Arbeitsplatz
Gute soziale Rahmenbedingungen
Gute berufliche Perspektiven und Entwicklungschancen
Angenehmes Betriebsklima
Leistungsgerechte Vergütung nach Tarifvertrag öffentlicher Dienst Entsorgung (TVÖD-E)

Ihre Aufgaben:

Reparatur- und Instandhaltung von hydraulischen Containerpressen, stationären hydraulischen Pressen,
sonstigen mobilen Containern und stationären Anlagen (betriebsintern sowie bei Dritten)
Aufnahme des Reparaturbedarfs an Containerpressen etc.
Ausführen von Reparatur- und Schweißarbeiten
Durchführen von gesetzlich vorgeschriebenen Prüfungen an Containerpressen, Absetz-/ Abrollcontainern und
Kippbehältern
Fahren von LKW (vorwiegend Absetzcontainerfahrzeug) zwecks Zuführen von diversen Containern zur
Reparaturwerkstatt sowie Rückführung
Unterstützung bei der Reparatur und Instandhaltung von Deponiegas- und Verwertungsanlagen
sonstiges Mitarbeiten im Bereich Deponie/ Behälter-/Containerinstandsetzung

Diese Anforderungen sollen Sie erfüllen:

Ausbildung:

mindestens 3-jährige Ausbildung in einem technischen/handwerklichen Beruf (z.B. Industriemechaniker,
Maschinenschlosser, KfZ- Mechaniker, Hydrauliker, Schweißer)

Fachliche Kompetenzen:
zwingenderforderlich: 

Fachkenntnisse zu Funktion und Aufbau von Hydraulikanlagen und Motoren
Kenntnisse im Explosionsschutz und Umgang mit Deponiegas, gründliche sicherheitstechnische Kenntnisse
Stoff- und Materialkenntnisse – bezogen auf Schweißer- und Reparaturtätigkeiten sowie Betriebsstoffe, Öle,
Reinigungsmittel und Deponiegas
Grundkenntnisse allgemeine Rechtsvorschriften z.B. BetrSichV, Immissionsschutzrechtliche Vorschriften

wünschenswert:

Fachkunde gemäß § 4 DepV
Grundkenntnisse zu Betrieb und Nachsorge von Deponien gemäß DepV



Persönliche und soziale Kompetenzen:

eigenständiges, qualitätsorientiertes Arbeiten und verantwortungsbewusstes, umsichtige Handeln
Flexibilität, Teamfähigkeit, Zuverlässigkeit, sehr gute
Kommunikationsfähigkeit
körperliche Eignung und Leistungsvermögen

JETZT BEWERBEN:

Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Dann freuen wir uns auf Ihre vollständige 

Online-Bewerbung.
Stadtreinigung Dresden GmbH
Pfotenhauerstraße 46
01307 Dresden

Telefon: 0351/44 55281

 

Entgeltgruppe: EG 6 nach Tarifvertrag öffentlicher Dienst Entsorgung (TVÖD-E)
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